



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

Portaria nº 710, de 05 de novembro de 1992

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais conferidas pela Delegação de Competência, constante da Portaria 0103/92-GR, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23065.007941/92-15,

R E S O L V E:

Retificar, em parte a Portaria nº 546/92-DRH de 19.08.92, onde se lê: LAUDILSE DE NOVAIS SOUTO, leia-se: LAUDILSE DE MORAIS SOUZA.

P/ Fda
FRANCISCO DE ASSIS MONTEIRO